

# انبیا و اہم رہیہ

۵۔ ۲۱ جنوری۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ  
بمصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع مقرر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ  
کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ

## انتظامات جلسہ سالانہ کا معاہدہ

تمام کارخانہ جلسہ سالانہ کو اطلاع دی جاتی ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین  
خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بمصرہ العزیز مورخہ ۲۳ جنوری بروز  
سوموار دس بجے صبح جلسہ سالانہ کے انتظامات  
کا معاہدہ فرمائیں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ  
(ادھر جلسہ سالانہ)

۶۔ محرم ڈاکٹر عبدالحمید صاحب نجاتی لاہور  
لاہور دل کے عارضہ سے بیمار ہیں۔ راجحاً  
جامعہ صحت کے لئے درخواست دہے۔  
(ظہور حسین اپنا بیچ شہید رشتہ تاجر)

۷۔ سے کہ وقت میں سہولت پورا کی جاسکے  
الغرض اہل ریلوے سب کو سلام کے  
مہاؤں کو خوش آمدید کہنے اور برکتی خدمت  
بجلائے کے لئے پوری طرح مستعد ہو چکے  
ہیں۔ ان کی نگاہیں راہ آگاہی میں کہ حضور  
علیہ السلام کے جہان تشریف لائیں۔ جو حق  
درجوں تشریف لائیں اور پہلے سے بہت  
قدماں تشریف لائیں اور اس طرح فدائی وعدوں  
کے پورا ہونے میں حصہ دار نہیں جلسہ سالانہ  
کی حضور اشراف برکتوں سے مالا مال ہوں اور  
خود آپس میں خدمت بجلائے کے غیر معمولی سعادت  
سے بہرہ ور ہونے کا موقع عنایت کریں یہ

## جلسہ سالانہ پر جماعتی ملاقاتوں کے پروگرام میں تبدیلی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بمصرہ العزیز سے  
جلسہ سالانہ کے ایام میں جماعتی ملاقاتوں کے پروگرام میں پیشینہ کاڈیوں  
کے انتظام کی وجہ سے کچھ تبدیلی کی گئی ہے۔ یہ تبدیلی سرگودھا شہر و ضلع  
جھنگ شہر و ضلع اور آزاد کشمیر کی جماعتوں سے تعلق رکھتی ہے۔  
(۱) سرگودھا شہر و ضلع کی جماعتوں کی ملاقات ۲۸ اپریل شام کی بجائے ۲۹  
صبح ۹ بجے ہوگی۔ عرصہ ملاقات ۲۵ منٹ  
(۲) جھنگ شہر و ضلع کی جماعتوں کی ملاقات ۲۹ صبح کی بجائے ۲۸  
شام کو ۷ بجے ہوگی۔ عرصہ ملاقات ۲۵ منٹ  
(۳) آزاد کشمیر ۲۸ شام ۷ بجے عرصہ ملاقات ۵ منٹ  
دیپنار ٹورٹ سیکریٹری

فون نمبر ۲۹

بسم اللہ الرحمن الرحیم

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
اِنَّ النِّفْلَ بَیْرٌ وَّ الرَّسْمَ شَرٌّ یُعْتَدُ بِاَسْمَائِهِمْ

۲۵ مئی

روزنامہ

ایڈیٹر  
روشن دین نورانی

The Daily  
**ALFAZL**  
RABWAH

قیمت

۲۲ ص ۲۶ ۱۳ اشوال ۱۳۸۶ ۲۲ جنوری ۱۹۶۶ نمبر ۱۴

جلد ۵۶

# اللہ جل جلالہ کے جملہ انتظامات یہ تکمیل کو پہنچ گئے

اہل ربوہ مہمانوں کو توشیح آمدید کہنے اور برکتی خدمت بجلائے کے لئے پوری طرح مستعد ہو چکے

## انتظامات کو مزید بہتر بنانے اور زیادہ سے زیادہ سہولت بہم پہنچانے کے لئے متحدہ قدامت

ربوہ ۲۱ جنوری۔ جماعت احمدیہ کے مقدس دیار برکت لہجی جلسہ سالانہ کے جملہ انتظامات اللہ تعالیٰ کے فضل سے پورے تکمیل  
کو پہنچ گئے ہیں۔ اور اب اہل ربوہ میں کی انکم دانہ ڈیوٹیاں ختم کر دی گئی ہیں حضرت مسیح پاک علیہ السلام کے مہاؤں کی آمد کے  
لیصلہ اشتیاق نظر میں۔ وہ ربوہ و دل فرخ راہ کے بچشم براہ ہیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خوش نصیب مہمانان کرام  
کے لئے علم اسلام کا حج کے فضل و کرم  
پوشل میں تجاوش نکال گئی ہے۔ یہ  
انتظام ان کے لئے زیادہ سہولت  
آرام دہ ثابت ہوگا۔ اسی طرح فضل و کرم  
فاؤنڈیشن کی نئی تعمیر شدہ عمارت میں  
بھی یعنی فیصلہ شہر سکون کی۔ مزید  
بر آئی جماعتی قیامگاہوں میں بیٹھا پانی  
جہاں کر کے کے لئے اسل یا قاعدہ  
ایک نیکو کا انتظام کی گئی ہے۔  
اس کی وجہ سے ہی اسل پانی کی سپلائی  
کو باقاعدہ بنانے میں انشاء اللہ بہت  
سہولت دے گی

آپ نے فرمایا مہمانوں کو چاہئے کہ وہ  
جن جماعتی قسم کا مول میں ٹھہریں۔ وہاں  
کے اندر جہاں نوازی سے اپنے نام  
کا ٹکٹ حاصل کریں۔ یہ امر بھی ان کے  
لئے انشاء اللہ تعالیٰ کے فضل سے  
بہت سہولت کا موجب ہوگا۔ انتظامات  
کو مزید بہتر بنانے اور زیادہ سے زیادہ  
سہولت بہم پہنچانے کے لئے نئے اقدامات  
کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے بتایا کہ  
اسل ایک نظامت تحت "بھی قائم  
کی گئی ہے۔ یہ تمام عملدرگاہوں اور

تشریف لائیں اور وہ انہیں ہم قلب  
سے خوش آمدید کہنے اور دل فرخ کے  
ساتھ خدمت بجلائے اور برکتی سہولت  
بہم پہنچانے کی غیر معمولی سعادت سے  
بہرہ ور ہوں۔

کل محرم سیدنا ڈاکٹر عبدالحمید صاحب  
جلسہ سالانہ سے اس امر پر اطمینان کا  
اظہار کرتے ہوئے کہ جلسہ سالانہ کے  
جملہ انتظامات بفضلہ تعالیٰ پورے تکمیل  
کو پہنچ گئے ہیں تاہم بعض افراد کے  
خصوصی ملاقات میں بتایا کہ تمام مزدوری  
اجناس فراہم کر لینے کے علاوہ لنگر خانے  
پر طرح درست اور تیار کر دیئے گئے ہیں۔  
آپ نے یہ بھی بتایا کہ اسل گزشتہ  
سال کی نسبت پرانی زیادہ مقدار میں  
فراہم کی گئی ہے۔ امید ہے کہ اس بار میں  
اسل نسبتاً زیادہ سہولت حاصلگی۔  
آپ نے مزید بتایا کہ اسل ایوان  
محمد سوڈانی خدام الاحیاء کی وجہ سے  
رہائش کے انتظام میں بھی مزید سہولت  
پیدا ہوئی ہے۔ اخلاص سیدنا لکھوت اور  
سرگودھا کی جماعتوں کو اس میں شہرتے کا  
انتظام کی گئی ہے۔ اس سال فیصلہ شہر

# حَوْلِ رِذَاءِكَ

عن حمید اللہ بن زید رضی اللہ عنہ قال خرج النبی صلی اللہ علیہ وسلم لیستسقی فحول الی الناس ظہرہ ۱۹ استقبل القلۃ یدعو فحول رداءہ ثم صلی لنا رکعتین یحصر فیہما بالقراءۃ ترجمہ: حضرت عبداللہ بن زید سے روایت ہے کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم استسقاء (طلبِ بارش) کے لئے جنگ کی طرف تشریف لےئے، آپ سے لوگوں کی طرف پھینچ پھیر کر قبلہ کی طرف منہ کر لیا، اور رداء لٹکنے لگے، بعد اسی کے اپنی چادر اٹھائی۔ ہمیں وہ رکعت تھماڑ پڑھائی۔ دونوں رکعتوں میں قراءۃ بجمہر فرمائی۔

(بخاری باب الاستسقاء)

## جماعت اسلامی

### - بلا تبصرہ -

پاکستان میں موجود ۱۹ میں سے ایک اسلام آباد سے جو قرارداد ملے گی ہے اس میں جماعت اسلامی رداؤں کو بحال کرنا اور اس کا حلال قرار دینا ہے۔ جماعت اسلامی ایک مذہبی جماعت ہونے کے باوجود یہ ہے لیکن جس کا اصل کام دینا اور سیاست سے رویت ہلال کے متعلق اس گند سے بچھڑنے میں پیش پیش ہونے سے نہ لگ سکی۔ جماعت کو دین سے لگ کر نہ بے عمل ہونے بلکہ اس کے ذریعے انداز میں کیا جو خود اس جماعت کے ان اصولوں کی توہین ہے جن پر یہ جماعت قائم ہوئے اور یقین کرنے کا وہ نفاذ کرتے ہیں اس جماعت کی فخری عہد ہے کہ وہ لوگوں کے دل میں اپنے لئے جگہ پیدا کرے اور اپنی نبی کی یاد دہانی لوگوں کو کرے۔ جماعت کو کوراجی اور حال ایسے اضداد کا مجموعہ اور ایسا اجتماعی کی بالیسیوں سے پڑے کہ یہ جماعت اب بے نقاب ہو چکی ہے عہد سے قبل جو تحریک اس جماعت نے چلائی چاہی وہ اس کا ہی کا ثبوت ہے جس کا شمار اس جماعت کے لیڈر ہو چکے ہیں۔

یہ ایسے عہد کر رہے کہ گورنمنٹ اور روشن خیال پاکستانی فاضل مسلم لیگ کا یہ فخر ہے کہ جموں کو اس قسم کے لوگوں اور آسان کی کارستانیوں سے متنبہ کر دے۔

مکتبہ مصلحہ غیر ہو سکا اسلام کا اہمیت کم کرنے کے لئے اثر انداز ہو سکتی ہے۔ بدینہ بھی ٹرک (T.R.K) مولانا ندوی صاحب نے استعمال کی ہے۔ آپ نے زمانہ کے مجدد واقعات بیان کر کے یہ تصور دینا چاہئے کہ سیدہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان واقعات سے فائدہ اٹھا کر دعوے کر دیا۔ اگر آپ مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب کا مطالعہ کر کے اور دیکھ سکیں کہ ان واقعات سے کتنے بے لگتے تو آپ کو یقین کر لینا مشکل نہیں تھا کہ جس الاموال المہدی اور مسیح موعود کی پیش گوئیوں احادیث نبویہ میں موجود ہیں اور حدیث محمد بن ابی بکر میں جو محمد بن ابی بکر کی خبر دی گئی ہے۔ یہ واقعات تقاضا کرتے تھے کہ وہ امام اس زمانہ میں پیدا ہوتا۔ دونوں باتوں میں بظاہر مشابہت کوئی فرق مسلم نہیں ہوتا۔ مگر اگر غور کیا جائے تو دونوں میں زمین و آسمان کا فرق ہے۔ فاضل آج تو یہ بات پہلے سے ہر جہاں بد واضح ہو چکی ہے۔ گویا انگریز کی یہاں آمد کے وقت سے لے کر آج تک جبکہ وہ چلا گیا ہے کوئی مجدد پیدا نہیں ہوا۔ (باقی)

# بندہ سنی کی مخالفت

(۳)

اب بچے تبصرہ لگا کر تحقیقات آپ سمجھتے ہیں "مولانا نے کتاب کے پہلے باب میں انیسویں صدی کے نصف آخر کی اس سیاسی و دینی صورت حال پر اختصار کے ساتھ تبصرہ کیا ہے جس سے بڑے بڑے مسلمان دوچار تھے۔ سید سی بر حال کے ساتھ صلہ سمانی اتری اور اخلاقی انحطاط کا اس سبب شہید تھا۔ نتیجے کے طور پر مسیح موعود کا تصور ایک امیدوار اور ذوق کی شکل اختیار کر کے بار بار مضطرب دلوں کو ٹوٹتا تھا۔ علاوہ انہی انگریزی حکومت کا رویہ خاصا دلنشین تھا۔ اس حکومت کے زیر سایہ تہذیبی آزادی تھی جس کا مطلب یہ تھا کہ غیر منظم مسلمانوں کے خلاف منظم آریہ سماجیوں اور پارٹیوں کے لئے جہاد کا رنگ دیکھ چکے تھے اور اپنے جہاد کو پھیلنے کے واسطے تھے۔ یہ سارے امور مسلم ملت کی پریشانی خاطر کا باعث بنے۔

اس پریشانی خاطر کو جمیعت خاطر میں بدلنے کے لئے کئی مہر دین آدم سرگرم عمل تھے۔ لیکن وہ تھے جو قوم کے جذبہ جہاد کو قائم رکھ کر اسے محفوظ و ترقی کی راہ پر گامزن کرنا چاہتے تھے۔ لیکن انگریزوں کے دل کے مسلمان کی توقع تھے جہاں کا وہ دور کرنے کے درپے تھے۔ اور ساتھ ہی ساتھ اس کو کشش میں تھے۔ کہ آریہ سماجیوں اور پارٹیوں کی ذمہ داری کا سنبھالیں۔ اس دور سے گزرنے میں سرسید اور ان کے کئی رفقاء شامل تھے۔ آریہ دورہ کے ملک سے ملتا تھا۔ مرزا غلام احمد قادیانی کا مسلک تھا۔ یہ گروہ جدید علوم کی روشنی میں دینی معاملات کی توجیہ و تفسیح کا ایسا نمونہ تھا کہ جہاں بھی جدید علم اور دین کے کسی مسئلے میں آویزش اور فساد ہوتا تو وہاں اسے کام لیتا اور دین کو سائنس کے تابع کر دیتا۔ جس چیز سے دین میں تاویل پسندی کے رجحان کو تقویت بخشی تھی یہ لگا کر مرزا غلام احمد جو شروع میں مسیحی پارٹیوں اور آریہ سماجیوں کے مقابل میں تاویلوں سے کام لے رہے تھے۔ اور ان کے مخالفین میں دینی حرمت و کثرت مصلحہ کے اعتبار سے شہرت پا چکے تھے۔ اسی تاویلی جہاد کے بل بوتے پر رتہ رتہ مجدد فخر مسیح موعود امداد تو کمال مسلم نبی بن بیٹھے۔ اور وہ اس طرح کہ ان کے بعد کوئی اور نبی نہ ہوگا۔ گویا خاتم النبیین کے منصب پر فخر فرما کر دیا۔ (مشفق جنوری ص ۵۵)

ایسی کتاب پر تبصرہ کرنا جو کسی دینی تحریک کے متعلق ہو تقاضا کرتا ہے کہ کتاب کے متعلق جو کچھ لکھا جائے وہ پوری پوری تحقیقات کے بعد لکھا جائے۔ اور یہی ہے جسے جو اسرار احمد صاحب نے نہیں کی۔ آپ نے بھی ان لوگوں کی طرح جہت کے دل میں کسی جماعت کے متعلق محالاً نہ بائیس سن تک تبصرہ لکھ جاتا ہے۔ مولانا ندوی صاحب کی باتوں پر یقین کر لیا ہے۔ حالانکہ مولانا ندوی صاحب نے ہاں وہی طریق کار استعمال کیا ہے جو عموماً اسلام کے متعلق مستشرقین کا رویہ ہے۔ یعنی بعض حالات و واقعات بیان کر کے اس سے غافل بن کر خود اذیت کر کے اس کو ترقی تفسیقہ معاملہ پر حسب حال کر دیتا۔ مثلاً ایک مستشرق نے اسلام کا وجود پر زور دیا اور کہا کہ یہ سب مسلمان ہیں۔ کہ جو نبی (سیدہ حضرت) محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) ایک ایسے ملک میں پیدا ہوئے تھے۔ جو صحرائی ہونے کے وجہ سے اپنے منظر میں عیسائی نہ تھے۔ یہ بات خود اور متوجع نہیں۔ اس لئے آپ طبعاً توجیہ کے طہر دال ہو گئے تھے۔ یہ بات خود

# ہمارا جلسہ سالانہ

## سیدنا حضرت حنیفہ کبریٰ علیہا السلام کی شان و فروع و چند امیرانہ بات

(۳)

### اکرام ضیف کی اہمیت

یہ جہاں فاضل نہیں کہ جہاں سے ایسے طریق سے سلوک ہو کہ جس سے ظاہر ہو کہ ہم اس پر احسان کرتے ہیں۔ جہاں کو اعزاز دینا چاہیے کیونکہ خدا نے جہاں کو عزت کا درجہ دیا ہے اس لئے جہاں کے خوش کنوں کی کوشش کرنی چاہیے۔۔۔ کوئی جہاں ہو۔

فطرت کے اقتضا پر شریعت کے منشاء کے ماتحت جہاں کی عزت ہی کرنی چاہیے۔ جہاں کی سخت بات کی برداشت کرنی چاہیے۔ بعض لوگ کہہ دیا کرتے ہیں کہ مثلاً اب کھا نا نہیں لگتا۔ دیر سے کیوں آئے۔ یا کھانے آئے ہو یا سننے۔ کیوں تم کی باتیں لوگ جہاں کا تہ نہ سمجھنے کی وجہ سے کر گزرتے ہیں۔ ذی وجاہت لوگوں کی عزت و توقیر میں جہاں نوازی نہیں کیونکہ یہ لوگ تو جہاں جی جائیں گے ان کی عزت ہوگی۔ اگر کوئی غریب ناشکی ہے یا جوچی ہے یا اور اس قسم کا پیشہ و رشتہ ہے تو چاہیے کہ اس کی عزت کی جائے اور اگر اس کی عزت کی جائے گی تو وہ خدا کے علم کے ماتحت ہوگی۔ اگر امیر کی عزت کی جائے گی تو اس کے اکرام ضیف نہیں کہہ سکتے کیونکہ امراء کی عزت تو دنیا دار بھی کرتے ہیں۔

اور یہ یاد رکھنا چاہیے کہ اکرام ضیف صرف کھانے پینے ہی نہیں ہوتا بلکہ ہر قسم کے معاملات میں ہوتا ہے۔ امراء چونکہ اپنے گھروں میں اچھا کھا نا کھاتے ہیں اس لئے ان کے کھانوں میں اگر کسی عمدہ چیز کا اضافہ کیا جائے تو ہونا چاہیے۔ یہ بات حضرت اقدس کے سامنے پیش ہوئی تھی۔ آپ نے فرمایا کہ خدا نے بھی یہ امتیاز کیا ہے تو میں کیوں نہ کروں لیکن میں نے بتایا ہے کھانے پینے میں ہی اکرام ضیف نہیں۔ عام برتاؤ اور ظاہری سلوک میں بھی یہ بات ہے۔ ایک غریب وال پر خوش ہو جاتا ہے اگر اس کو خندہ پیشانی کے ساتھ دی جائے لیکن کسی کو کھانا عمدہ دیا جائے مگر برتاؤ اچھا نہ ہو تو وہ اچھا کھانا اس کے دل کو خوش نہیں کر سکتا۔

پس اعزاز کرنے میں امیر اور غریب کی فیر نہیں ہونی چاہیے۔ سب کی عزت کی

جائے۔ امیروں کی عزت کرنا عزت کرنا نہیں کیونکہ وہ تو ہر جگہ اپنی عزت کر لیتے ہیں۔ پس یہ نصیحت کرتا ہوں کہ آپ لوگوں میں سے جو دوست اپنے نہیں خدمت کے لئے پیش کر سکیں۔ وہ خود تکلیف اٹھا کر کام کریں تاکہ خدا کے فضل کے وارث ہوں اور اس فرخ کو بھی ادا کریں جو خدا اور فطرت کی طرف سے آپ پر عائد ہوتا ہے۔

(الفضل ۱۸ دسمبر ۱۹۶۵ء)  
میزبان معمولی چیز نہیں بلکہ بہت اعلیٰ شے ہے اور اس لئے اعلیٰ ہے کہ اس میں خدا کی صفت کی جھلک ہے کیونکہ خدا بھی میزبان ہے۔ اللہ تعالیٰ جب دیکھتا ہے کہ میرے بندے نے جب اپنے عمدہ دوسرانوں سے میزبانی کی ہے تو میں جو کہ غیر عمدہ دوسرانوں والا ہوں میں کیوں نہ اس کی میزبانی نہ کروں۔ پس یہ ایک نہایت اعلیٰ اور عمدہ شے ہے جس سے خدا مہربان ہوتا ہے اور اس کی رحمت جو شش میں آتی ہے اس لئے میں قادیان والوں کو اور خاص کر جلسہ میں کام کرنے والوں کو نصیحت کرتا ہوں کہ وہ پورے طور پر میزبان بنیں اور خدمت اور تواضع کے علاوہ محبت اور اخلاق سے آنے والوں کے ساتھ پیش آئیں۔

### ہمہانوں سے اخلاق و محبت سے پیش آئیں

ہیں۔۔۔ امید کرتا ہوں کہ۔۔۔ آنے والوں کے ساتھ اخلاق اور محبت سے پیش آئیں گے کیونکہ میزبان خدا کی نعمتوں اور رحمتوں کو بڑھانے کا ذریعہ ہے۔ خدا کی محبت پیدا کرنے کا ذریعہ ہے۔ ایمان کے بڑھانے کا ذریعہ ہے۔

(الفضل ۲۵ دسمبر ۱۹۶۵ء)  
قادیان کے لوگ جو جہاں کی خدمت کی کام کرتے ہیں ان کو بعض دفعہ اپنی طبیعت اور خفاش کے خلاف باتیں دیکھنی اور سنتی بڑھتی ہیں کیونکہ جلسہ کے موقع پر جو لوگ آتے ہیں ان میں بعض

کو زور ملے ہوتے ہیں اور بعض غیر احمدی ہوتے ہیں اور بعض خوشیے لوگ ہوتے ہیں۔ پھر سفر میں عابروں کو بھی جو شش ہو جاتے ہیں۔۔۔۔۔ دوستوں کو چاہیے کہ وہ ان سخت باتوں کو خیال میں نہ لائیں اور سختی اور سوجھ بوجھوں کو آرام پہنچانے کی کوشش کریں۔

(الفضل ۲۱ دسمبر ۱۹۶۵ء)  
**مقامی دوست ہمہانوں کے لئے**  
سامان مہیا کرنے میں بڑھ چڑھ کر جلسہ میں اخراجات جلسہ بڑے ہوتے ہیں۔ باہر کے لوگوں کی طرف سے جلسہ کے لئے ہزاروں روپیہ آتا ہے اس میں ہمارا چندہ بھی زیادہ ہونا چاہیے ایک تو احمدی ہونے کے لحاظ سے ایک تھا اور میزبان۔ اگر جو لوگ آئیں گے وہ جہاں تو خدا کے ہوتے ہیں مگر ہمارے جہاں ہیں کیونکہ ہم قادیان میں رہتے ہیں پس لحاظ قادیان کے باشندے ہونے کے اور کیا بلحاظ یہاں رہنے کے کہ جو لوگ ہجرت کر کے یہاں آئے ہمارے لئے ضروری ہے کہ اس میں چندہ دوسروں کی نسبت زیادہ دیں۔

(الفضل ۲۲ دسمبر ۱۹۶۵ء)  
جتنے زیادہ آدمی جلسہ پر نہیں آئے اتنا ہی خرچ زیادہ ہو گا اس لئے قادیان کے لوگوں کو بھی اور باہر کے لوگوں کو بھی توجہ دلاتا ہوں کہ جو لوگ جلسہ پر نہیں آئے ان کے اخراجات کا انتظام کریں غلطی کا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے وعدہ ہے کہ یا تبتک من کل فنج عمیق و یا تون من کل فنج عمیق نہ دو دور سے تیرے پاس تحائف آئیں گے اور دو دور سے لوگ تیرے پاس آئیں گے۔ آنے والوں کو خدا تعالیٰ نے پیچھے رکھا ہے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اس کے متعلق فرماتے ہیں کہ یہ اس لئے رکھا ہے کہ جہاں کے لئے سامان چلے مہیا ہونا ضروری ہے ہماری جماعت کے لوگوں کو کوشش کرنی چاہیے کہ خدا تعالیٰ

انہیں یا تبتک من کل فنج عمیق کا مصداق بنائے اور وہ سامان مہیا کرنے والے ہوں۔ پھر یا تون من کل فنج عمیق کا نظارہ دیکھیں۔

(الفضل ۲۵ نومبر ۱۹۶۵ء)  
قادیان کے لوگوں کو خصوصیت سے اس چندہ کی تحریک میں حصہ لینا چاہیے کیونکہ وہ دوسرے میزبان ہیں۔ ایک احمدی ہونے کے لحاظ سے دوسرے قادیان میں رہنے کے لحاظ سے۔ کیا عجیب ہے کہ اگر وہ اس نیکی کے کام میں حصہ لیں تو خدا تعالیٰ بعض کے دل کو جوڑ دے گا اور اسے اُسے دور کر دے۔ اور جو اتفاقاً کارنگ چڑھا ہوا ہے۔ اسے اڑا دے۔

(الفضل ۲۶ نومبر ۱۹۶۵ء)  
میرے تازہ دیک جلسہ کے اخراجات کی برداشت قادیان کے رہنے والوں یا زیادہ سے زیادہ ضلع گورداسپور کے احمدیوں کو کرنی چاہیے کیونکہ جہاں نوازی مقامی لوگوں کا حق ہوتا ہے اور مقامی جہاں نوازی انہی لوگوں کے ذمہ ہوتی ہے جہاں وہ کام کیا جاتا ہے۔ اسلام نے جہاں نوازی پر جس قدر زور دیا ہے اسے مد نظر رکھتے ہوئے یہ کوئی بڑی بات نہیں دنیا میں لوگ اس سے بہت بڑے بڑے کام کرتے ہیں لیکن نقص یہ ہے کہ بہت سے لوگ اس کی اہمیت کو نہیں سمجھتے۔ اور بہت سے لوگوں کے دل میں وہ توکل نہیں جس کی ایسے کاموں کے لئے ضرورت ہوتی ہے۔

(الفضل ۲۷ دسمبر ۱۹۶۵ء)

### مقامی پیشہ ور دوست بھی

**اپنی خدمات پیش کریں**  
پیشہ وروں کو چاہیے کہ کچھ وقت شمولیت جلسہ میں دیں اور کچھ وقت جلسہ کے کام میں لائیں۔ کچھ وقت خدا تعالیٰ کے لئے بھی وقف کرنا چاہیے۔ کام کو ہر روز کرتے ہی ہیں مگر سال کے بعد یہ تین چار دن ایسے آتے ہیں جن میں اگر خدا ان کو توفیق دے تو اپنے کام کے سوا دوسرا کام کرنا پڑتا ہے۔ پس انہیں چاہیے کہ اس ثواب کے محروم نہ رہیں آخر ہمارے تاجر بھی آتے ہیں۔ زمیندار بھی آتے ہیں۔ پیشہ ور بھی آتے ہیں۔ وہ اپنے کام چھوڑ کر آتے ہیں پھر کیا وہ ہے کہ قادیان یا اس کے ارد گرد کے زمیندار اپنے کام کو ان کے لئے نہ چھوڑیں اور قادیان کے پیشہ ور جہاں کی خدمت کرنے کے لئے اپنا وقت صرف نہ کریں۔ میں سوائے تاجروں کے سب سے کہتا ہوں

# معلین وقف جمہد کی تقرری کے سلسلے میں ضروری اعلان

(محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب ظہار ارشاد وقف جدید) معلین کی تعلیمی کلاس کے اختتام پر معلین کی نئی تقرریوں پر غور کیا جائے گا۔ ایسی تمام جماعتیں جو اپنے ان وقف جدید کا مرکز قائم کرنا چاہتی ہیں وہ ہر باقی فرما کر جلد از جلد اپنے کو وقف سے مطلع کرنا اور نہ سال کے دوران میں ایسی درخواستوں پر غور کرنا مستحکم ہو گا۔

(۱) وقف زمین - حضرت امیر المؤمنین علیؑ رضی اللہ عنہ کے ارشاد کے مطابق جو دیہات دس ایکڑ یا زائد زمین وقف کریں ان کا حق ہر سال مسترد سمجھا جائے گا۔ اس میں ایسی زمین شمار نہیں ہوگی جو بھراؤ اور بیکار ہو۔  
(۲) عارضی مراکز - اگر زمین وقف نہ ہو سکے تو جو دیہات سالانہ چندہ وقف جدید کے علاوہ قیام مراکز کے سلسلہ میں اوسطاً دس ایکڑ زمین کی آمد کے قابل ہونگے دینے کا وعدہ کریں ان کے ہاں بھی عارضی مراکز کھولا جاسکتے ہیں۔

(۳) ایسی جماعتیں جو نامساعد حالات کی بنا پر مراکز کے قیام کے لئے کچھ ہی ادا نہ کر سکیں مسترد ترین پارٹ کے لحاظ سے غیر معمولی توجہ کی مستحق ہیں ان کو بھی حسب توجہ نظر رکھا جاتا ہے۔

(۴) ایسی جماعتیں جو نئی قائم ہوئی ہیں اور احداث کے رنگ میں صحیح تربیت کی محتاج ہوں وہ بھی ابتدائی عرصہ کے لئے مراکز کھولا جاسکتا ہے۔

پس ان امور کو مدنظر رکھتے ہوئے مراد صاحبان اپنے مطالبات ارسال فرمائیں۔  
ٹاکسار مرزا طاہر احمد  
ناظم ارشاد وقف جدید

پیر جلی قسط

## دعائیم قہرست مجاہدین شہر کبیر

جنہوں نے ۲۹ رمضان المبارک سے پہلے ادائیگی فرمائی

جماعت احمدیہ جنگ صدر

(مرسدہ محکمہ جمال الدین احمد صاحب سیکرٹری سال)

۱- قاضی عیادت اللہ صاحب ۳۲-۲۵	۱۱- مہر اللہ خان صاحب ۱۹
۲- عبد الرحمن صاحب کھلی ساڑ ۵۳	۱۲- چوہدری محمد مراد صاحب ۱۲
۳- مبارک اختر صاحب ۱۲	۱۳- مقبول احمد صاحب ۱۰
۴- چوہدری عبدالغفور صاحب ۶	۱۴- چوہدری محمد عبدالعزیز صاحب ۲۵
۵- محمد لواتحقین ۷	۱۵- محمد رشید صاحب ۳۷
۶- قاضی محمد فضل صاحب ۱۰	۱۶- محمد رشید صاحب ولد ۱۰
۷- محمد طفیل صاحب ولد ۱۰	۱۷- اللہ داد صاحب ۱۰
۸- سرمد احمد صاحب ولد ۱۰	۱۸- امینا شریف احمد صاحب ۹۵
۹- فتح محمد صاحب ۱۰	۱۹- رشید احمد صاحب ۹۰
۱۰- چوہدری شمس علی صاحب ۲۸	۲۰- محمد دوست محمد صاحب ۱۰-۲۵
۱۱- جمال الدین احمد صاحب ۵۰	۲۱- فضل احمد صاحب ۱۰
۱۲- محمد لواتحقین ۵۰	
۱۳- قاضی محمد اسلم صاحب ۱۰	

دکانیں کھول لیتے ہیں۔ وہ لوگوں پر یہ ظاہر کرتے ہیں کہ ہم یہاں صرف دین کی خاطر آئے ہیں لیکن جلسہ ان کے بھڑکے کو ظاہر کر دیتا ہے اور بنا دیتا ہے کہ وہ دین کے لئے نہیں بلکہ دنیا کا لئے ہے یہیں جلسہ صرف تین دن ہوتا ہے ان دنوں میں دین کا مرنے کا موقع ہی مل سکتا ہے لیکن جلسہ شروع ہونے سے پہلے اور جلسہ ختم ہونے کے بعد دکانیں کھولی جاسکتی ہیں اور دنیا کاٹی جاسکتی ہے۔ اور اگر دکان دار قربانی کریں تو خدا تعالیٰ انہیں زیادہ بھی دے سکتا ہے لیکن وہ مرکز کی ہر بات پر عمل نہیں کرتے۔۔۔ ایک طرف امور عامہ والے دکانیں بند کرتے جاتے ہیں اور دوسری طرف دکانیں کھلتی جاتی ہیں۔ یہ طریقہ دھندلکامیابی اور آنکھ چھوٹی کا ہے اس سے دیکھنے والے پر مبرا اثر پڑتا ہے اور وہ سمجھتے ہیں کہ یہ دنیا دار لوگ ہیں دین کا یہی نام لیتے ہیں لیکن یہ بھی زیادتی ہوگی اگر جلسہ گاہ کے پاس کھانے پینے کی چندہ دکانیں نہ ہوں تاہم ضرورت مند اپنی ضرورت پوری کر سکیں۔

(افضل ۱۶ دسمبر ۱۹۶۲ء ص ۵)

(باقی)

(مرتبہ محرم مولیٰ سلطان احمد صاحب پیدار کوٹھی)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتے اور تزکیہ نفس کو بڑھاتے

کہ وہ اپنے آپ کو اس کام کے لئے پیش کریں۔ (افضل ۲۵ دسمبر ۱۹۶۲ء ص ۵)

## دکان دار صاحب بھی جہانوں کی خدمت کر سکتے ہیں

دکان دار بھی اپنی دکان داری کے ساتھ جہانوں کی خدمت کر سکتے ہیں۔ مثلاً اس طرح کہ چیزیں فروخت کرنے میں وہ اتنا نفع نہ لگائیں کہ لوگ اس کو ٹوٹ بھجیں۔ یہ انکی خدمت ہے اور پھر دکان اس وقت لگائیں جس وقت جہان جلسہ کے وقت سے فارغ ہوں اور اس وقت دکان بند کر دیں جب جہانوں کے جلسہ گاہ میں جا کر تقریریں سننے کا وقت ہو۔ یہ بھی خدمت ہے کیونکہ اگر یہ تقریریں ان کے وقت میں دکان لگائیں تو بعض کمزور طبیعتوں کے جلسہ میں جانے میں روک تھام ہوگی۔ پھر دکان داروں کی یہ بھی خدمت ہے کہ جب جہان آئیں تو یہ خوشگفتاری سے ان سے بات کریں۔ اگر وہ سختی بھی کریں تو یہ نرمی اختیار کریں کیونکہ ان کی حیثیت کا کبھی ہی نہیں جہان کی بھی ہے۔ اگر ان سے کوئی چیز جہان طلب کرتا ہے اور وہ انکے پاس نہیں تو یہی نہیں کہہ دینا چاہئے کہ میرے پاس نہیں بلکہ جہان کو بتا دینا چاہئے کہ کھانا جگہ سے یہ چیز لے گی۔ اور اگر ہو سکے تو وہاں سے لے دینی چاہئے۔ یہ بھی ان کی خدمت ہے۔ (افضل ۲۱ دسمبر ۱۹۶۲ء ص ۵)

دکان دار کارکنان جہان سے

پورا پورا تعاون کریں یہ بھی شکایت ہے کہ جلسہ کے موقع پر باوجود منع کرنے کے دکان دار اپنی

قادیان کا قدیم شہد عالم اور بے نظیر شاعر

### مہر مہ نور

جگہ آفرین شمیم کینے اکسیر تیرے ہونے سے ہمیشہ مزید تیرے وقت

### شفاخانہ فسیح جیبا

کا بیل دیکھ لیا کریں

جیسے لائبریری کے مسائل گزرا ہوا ہے وہ سے خریدیں شفاخانہ فسیح جیبا کے ذریعہ

### نور کا حل

ربوہ کا مشہور عالم تحفہ

انکھوں کی خلیہ رتی رحمت جفائی کے لئے

تمام مکتوبوں اور

### کاجلوں کا ستراج

انکھوں کے لئے مشہور ترین دوا اور شفا سے تیار کردہ

جگہ آفرین شمیم کے لئے بہت مفید ہے

جسٹس نیشنل ساروہر

نور شدہ لوانی دواخانہ ریسرچ و ربوہ

دوانی افضل الہی اولاد نریمانہ کے لئے مفید و نرسیم قیمت مکمل کورس ۱۶ روپے دواخانہ خدمت خلق ریسرچ و ربوہ

# جسمانی طاقت اور ذہنی بائیدگی کیلئے مشہور گولیاں اور دواؤں کا استعمال

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## چند جلد سالانہ

جلسہ سالانہ کے انعقاد میں ابھارت ایک ہفتہ باقی رہ گیا ہے۔ مقامی عہدیداروں سے اتنا سہ ہے کہ ان باقی چند ایام میں اس چندہ کی وصولی کے لئے پوری توجہ فرمائیں اور کوشش فرمائیں کہ ہر جماعت کا چندہ جلد سے لکھا جٹ سونفیدی وصول ہو کہ داخل خزانہ ہو جائے اور جلد سالانہ کے اخراجات میں کسی قسم کی دقت کا سامنا نہ ہو۔ اسباب - جہاں عہدیدار جماعت کو اس طرف توجہ فرمائیں گے۔  
(ناظر بیت المال ربوہ)

## احباب جماعت کے لئے خوشخبری

### سیرت خاتم النبیین حصہ اول چھپ کر تیار ہو گئی

احباب یہ سن کر خوش ہوں گے کہ قرآن الہیاء حضرت مرزا ابوالفتح صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی مقبول عام اور معرکہ آرا تصنیف "سیرت خاتم النبیین" جو عرصہ سے نایاب تھی، کی پہلی جلد طبع ہو کر منظر عام پر آئی ہے۔ یہ سیرت مقصد پر یہ تصنیف لطیف و کجس انداز بیان، اجامیت اور اختصار کے پہلو پر پہلو مستند اور معتد علیہ ہونے میں ممتاز مقام رکھتی ہے حضرت بیان صاف رضی اللہ عنہ نے کہاں محبت و عشق کے جذبے سے سرشار ہو کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شخصیت و کردار کو جو دور کے مذاق کے مطابق ذہنی دل نشین اور پر سوز رنگ میں پیش فرمایا ہے۔

احباب یہ بیش بہا تصنیف شرکتہ الاسلامیہ لیبڈو گولیاں ربوہ سے جلد سالانہ کے موقع پر حاصل کر سکتے ہیں۔ قیمت فی جلد صرف ۵/- روپے منیجنگ ڈائریکٹر شرکتہ الاسلامیہ لیبڈو ربوہ

## حضرت سیح کشمیر میں

حضرت سیح کے کشمیر کے سفر کی تفصیل تاریخی حقائق کی روشنی میں با تصویر قیمت ڈیڑھ روپیہ حکیم عبد اللطیف گولبازار ربوہ

## حمائل معہ انگریزی ترجمہ

اور تفسیر القرآن انگریزی کی جلدیں نیز دوسری کتب سہارنپور انگریزی - اردو - عربی ہماری دکان واقع گولبازار سے مل سکتی ہیں دوست مطلع رہیں اور ایٹل اینڈ ریلیجس پبلسٹک کارپوریشن لیبڈو ربوہ

اعلان - جماعت احمدیہ لاہور کے ان احباب کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ جو اخبار الفضل میگزین غلام محمد ثناء صاحبہ کے ذریعے حاصل کر سکیں کہ ان کو اگر کوئی جوڑا آئی ہے۔ جس کے باعث یہ تصنیف نہیں ہو سکتی۔ احباب ان کی سفارشی کے لئے دعا فرمائیں اور ان کو اس کی تکمیل کے لئے تمام سہولتیں فراہم کی جائیں گی۔

## ہمارا نصب العین؟

مومن کلاخداؤس قریشی مارکیٹ گولبازار سے ہر قسم کے سوکھا و خشک میوے کے گرام چاروں اور شالیں ریشمی ساڑھن اور ساڑھنوں کی نئی بخش زرخول پرستید فرمائیں۔

## جلسہ سالانہ کے مبارک ایام

ہماری عارفی دکان گولبازار ربوہ میں ہوگی یہاں عورتوں کے معاہدے کا سبب بخش آتشکام ہوگا بیچرواخانہ حکیم نظام جہاں لیبڈو ربوہ

ماہت صاحبہ تحریک جدید - جلسہ سالانہ کے مبارک ایام میں آپ کا ماہنامہ تحریک جدید کے دفتر تشریف لانا ہماری عزت افزائی کا باعث ہوگا۔ منیجنگ ایڈیٹر ماہنامہ تحریک جدید

وزن کی زیادتی	مردوں کے لئے		اس خاکہ کے مطابق اپنے وزن کا جائزہ لیں		عورتوں کے لئے	
	وزن	وزن	وزن	وزن	وزن	وزن
۱۳۶	۱۳۲	۱۲۷	۱۲۱	۱۱۶	۱۱۲	۱۰۷
۱۳۸	۱۳۶	۱۲۹	۱۲۳	۱۱۷	۱۱۲	۱۰۷
۱۴۰	۱۳۸	۱۳۲	۱۲۵	۱۱۸	۱۱۳	۱۰۸
۱۴۳	۱۴۰	۱۳۶	۱۲۷	۱۱۸	۱۱۳	۱۰۸
۱۴۶	۱۴۳	۱۳۸	۱۲۹	۱۲۱	۱۱۶	۱۱۱
۱۴۹	۱۴۵	۱۴۰	۱۲۹	۱۲۳	۱۱۸	۱۱۳
۱۵۱	۱۴۹	۱۴۳	۱۳۲	۱۲۵	۱۲۰	۱۱۵
۱۵۶	۱۵۱	۱۴۶	۱۳۳	۱۲۷	۱۲۲	۱۱۷
۱۵۸	۱۵۶	۱۴۹	۱۳۴	۱۲۸	۱۲۳	۱۱۸
۱۶۵	۱۶۰	۱۵۱	۱۳۶	۱۳۰	۱۲۵	۱۲۰
۱۶۶	۱۶۵	۱۵۶	۱۳۷	۱۳۱	۱۲۶	۱۲۱
۱۶۷	۱۶۶	۱۵۷	۱۳۸	۱۳۲	۱۲۷	۱۲۲

غیر ضروری موٹاپے کو دور کرنے کے لئے جسمانی طاقت اور ذہنی بائیدگی کیلئے مشہور ڈاڈالین گولیاں استعمال کریں شفا ہید میڈیکو لاہور

# شفایمڈیکو کاسٹل جلسائے

اس سال ملکِ لاد کے موقع پر ہم نے پہلی مرتبہ اپنا سٹال لگانے کا فیصلہ کیا ہے۔ جس میں اسٹال میں بعض نہایت ہی مفید اور اہم ادویات جو کہ غیر مالک سے آتی ہیں اور بہت ہی مقبول ہو چکی ہیں۔ بقرضِ فروخت پیش کی جا رہی ہیں۔ ان کی مختصر تفصیل درج ذیل ہے۔

۱۔ **افرو ڈور**:- ذہنی پریشانی، کام کرنے کو جی نہ چاہنا، ذہنی کھجوا، چڑچڑاپن، جلدِ غصہ آجانا، ذہنی انتشار، جلد توکھ جانا، بے حد کمزوری، مزاج کمزوری اور بانجھ پن۔ دماغی کام کرنے والوں کے لئے ایک بے بہا تحفہ ہے۔ قیمت ۵ گویاں - ۱۵ روپے۔

۲۔ **ڈاڈالین**:- عورتوں اور مردوں دونوں کے لئے موٹاپے کو دور کرنے کے لئے اور وزن کم کرنے کے لئے بے ضرر اور نہایت مفید دوائی ہے۔ ایچا افادیت کی وجہ سے بے حد مقبول ہے۔ قیمت ۵ گویاں - ۱۲ روپے ہے

۳۔ **ایکڈالمبرم**:- ہر قسم کے ایڈی کے اور دھڑکی کیلئے بالکل نئے مریات تیار کردہ جرمنی مرہم ہے۔ قیمت فی ٹیوب - ۶ روپے ہے۔

۴۔ **پوسٹرسان**:- بواسیر کے لئے نہایت مفید مرہم ہے۔ قیمت فی ٹیوب - ۳ روپے ہے۔

۵۔ **اینٹی ایپی پیٹو**:- مرگی کی بیماری کا اس وقت تک کوئی علاج نہیں مگر یہ دوائی نہایت ہی مجرب ہے اور مرگی کی تمام اقسام کے لئے مکمل علاج ہے۔ کئی ایسے مریض جو سانس لا علاج قرار دئے جا چکے تھے۔ ایسی شفا پا چکے ہیں۔ قیمت ۳ پیپول - ۱ روپے ہے۔

۶۔ **ایم ٹو ایم**:- شہید کو اللہ تعالیٰ نے شفا کا موجب قرار دیا ہے۔ جرمن قوم نے اب شہد کے متعلق تحقیقات کر کے شہد کے ٹیکے بنائے ہیں جو کہ سب کی جملہ امراض کیلئے عورتوں اور مردوں دونوں میں عام کمزوری اور خاص طور پر دل کی کمزوری اور بڑھاپے کی کمزوری کیلئے بچید مفید ہیں۔ ایسے مریض جنکو پیشابِ کثرت کی بوہ بھی اسے بے ہوش استعمال کر سکتے ہیں۔ کیونکہ اسکا استعمال شکر بخندے ٹھنکے کم ہو جاتا ہے۔

۷۔ **لڑگان**:- ہر قسم کی قبض کے لئے نہایت مفید گویاں ہیں۔ ۳ گویاں کی شیشی۔

۸۔ **یلوی سی لوکل**:- اگر کسی جگہ زخم ہو جائے تو اس کے چند قطرے زخم پر ڈالنے سے خون فوراً بند ہوتا ہے۔ بچوں والوں کے گھروں میں کارخانوں میں۔ ہوٹلوں میں سفر کرنے والوں کے لئے بسوں وغیرہ اور ڈسپنسریوں میں اس کا رکھنا نہایت ہی مفید ہے۔

۹۔ **کے ایچ ۳**:- ۳۵ سال کی عمر کے بعد اگر اس کا ایک پیپول روزانہ کھایا جائے تو انسان دل، بیماریوں، شریالوں کی بیماریوں، نظری کمزوری، قوتِ سماعت تمام کمزوری، جوڑوں وغیرہ کے دردوں، خون کے رباؤ کی بیماری سے بہت حد تک محفوظ رہتا ہے اور بڑھاپا اپنے ساتھ چروٹوں کو تکلیف لاتا ہے اس سے اس ن محفوظ رہتا ہے۔ لیکن یہ دوائی چونکہ تنگی ہے اسلئے تو شمال لوگ ہی استعمال کر سکتے ہیں۔ قیمت ۳ پیپول - ۱ روپے

۱۰۔ **ایکٹف پیپول**:- جرمنی نے نہایت مشہور ڈامن پیپول جو کہ بچے مرد اور عورتیں استعمال کر سکتے ہیں سستے ہونے کے علاوہ اگر روزانہ دو پیپول استعمال کئے جائیں تو انسان کو چاق و چوبند رکھتے ہیں۔

۱۱۔ **سیٹریکس ایف**:- عورتوں میں نسوانی اور جنسی کمزوریوں نیز زخم وغیرہ کی کمزوری کے لئے بچید مفید دوائی ہے۔

ان تمام ادویات کے متعلق نہایت مفید لٹریچر بھی ہمارے اسٹال سے مل سکے گا اور زبانی معلومات حاصل کرنے کے لئے اور قابل رسدات ہر وقت سٹال پر تعینات ہوگا۔ عورتوں کے لئے الگ پردہ کا انتظام ہوگا۔ اور عورتیں ہی اسٹال پر تعینات ہوں گی۔ اور اس کے علاوہ ڈاکٹر حضرات اور کمیٹی حضرات کے لئے بھی نہایت مفید ادویات اور **Medicines** رکھے جائیں گے۔ ایک ک دونوں طبقات کے لوگ تشریف لاکر شکر بہ کا موقع دیں۔

# شفایمڈیکو لاہور

# رضوان پریس

Digitized by Khilafat Library Rabwah

عطر • سینٹ • خوشبوداریں

آپ کے پسندیدہ ذائقے کے مطابق

پیش کرتے ہیں

رہا کہ تمام کتابیں سٹورز سے دستیاب ہیں

## ادارۃ المصنفین کا قیمتی لٹریچر!

تاریخ احمدیت جلد ہفتم ادارۃ المصنفین کی طرف سے اب تک تاریخ احمدیت کے چھ حصے شائع ہو چکے ہیں۔ اس سال جلسہ سالانہ کے موقع پر ساتواں حصہ شائع کیا جا رہا ہے جس میں سو اچھے مضامین کے مجموعے قیمت صرف نو روپے ہوگی بقیہ حصص بھی مل سکتے ہیں۔ تاریخ احمدیت کا ہر گھر میں موجود ہونا ضروری ہے اس لئے براہِ راجد دست کو لے کر خریدنا چاہیے۔

ترجمہ شرح بخاری شریف

اجاب بجاہت کا تقاضا تھا کہ بخاری شریف کا ترجمہ اور شرح جلد شائع کی جائے۔ چنانچہ ادارۃ المصنفین کی طرف سے اب تک سات حصے شائع ہو چکے ہیں اب آٹھواں حصہ مکمل ہو کر تیار ہو گیا ہے۔ اجاب کو لے کر بھی حاصل کرنا چاہیے۔ اور بقیہ حصص کو بھی تاکہ یہ اہم کام اجاب کے تعاون سے جلد مکمل ہو۔ قیمت چار روپے ہے۔

حدائتہ المقتصد

فقہ کی مشہور کتاب ہدایۃ المصنفین کے ایک حصہ کا ترجمہ ہے جو مخصوص عامل مسائل پر مشتمل ہے ہر خانہ دار میں موجود ہونا ضروری ہے۔ سب سے زیادہ کارآمد کتاب ہے اس کا مطالعہ ضروری ہے۔ قیمت پانچ روپے ہے۔

تبویب من جنیل

مذاہرین جنیل کی تبویب کی پہلی جلد جو زول مائے بد چھپی ہوئی ہے اور نہایت خوبصورت اور زیب سے قیمت صرف چھ روپے ہے۔

بینک ڈائریکٹ ادارۃ المصنفین لاہور

جہ سالانہ کے موقع پر!

جہ کی عام طاقت کے لئے

پہلے کی ترقی

شہزاد

آم کا جوس

پھلوں کے خالص جوس

خند کی کمی کو بھارت کے لئے

۵۰ روپے کی ترقی

شہزاد

مال کا جوس

جہ سالانہ کے موقع پر!

جہ کی مکمل اصلاح کے لئے

۲۰ روپے کی ترقی

شہزاد

آلو کا جوس

پھلوں کے خالص جوس!

عام طاقت کے لئے

شہزاد

یکہ پیر کی ترقی

شہزاد

انار کا جوس

جہ سالانہ کے موقع پر!

ہر بیماری کے لئے

شہزاد

ایک پیڑ کی ترقی

شہزاد

انار کا جوس

پھلوں کے خالص جوس!

جہ کی طاقت کے لئے

شہزاد

ایک پیڑ کی ترقی

شہزاد

سیب کا جوس

بمبارک برادر گنج مغل پورہ شیخوپورہ!

ایجنٹس برائے اضلاع لاہور۔ گوجرانوالہ۔ شیخوپورہ!

## مسح پاک کے معزز مہمان

جلسہ سالانہ لاہور کے مبارک تقریب ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۷ء

شمولیت اور داپسی کے لئے

# پریس ٹرانسپورٹ مکنی لمیٹڈ

۱۲۱ بادامی باغ لاہور

کی بسوں میں سفر کر کے اپنا قومی کمپنی کی سولہ افزائی کریں،

فنلینڈ

برائے گوبرنوالہ، لاہور، لائل پور، میانوالی، سرگودھا سے

روہ کے لئے ہمارے نزدیک ترین دفتر سے رابطہ قائم فرمائیں،

پجودری محمد نواز مینجنگ ڈائریکٹر

پہلی ٹرن

۲۸۵۶

پجودری بشیر احمد، مینجر

۲۳۶۳

سرگودھا

# پیشل گاڑیوں کے متعلق ضروری اطلاع!

ربوہ پہنچنے کا انتظام  
اجاب کی اطلاع کے لئے عرض ہے کہ اس سال جلسہ سالانہ کے موقع پر مندرجہ ذیل مقامات سے ربوہ کیے گاڑیاں چلیں گی۔

نارودال - ۲ سبیاکوٹ - ۳ گجرات وزیر آباد - ۴ جھنگ - ۵ راول پنڈی۔  
اسی طرح جلسہ سالانہ کے اختتام پر بھی ان مقامات کو ربوہ سے گاڑیاں جائیں گی۔ اجاب رعیت کو ان گاڑیوں سے پورا فائدہ اٹھانا چاہئے۔  
۶ مارچ ۲۵ نارودال سے صبح دس بجے پیشل گاڑی چلے گی اور پانچ بجے کراچی منٹ پر نام (ربوہ پہنچے گی۔

۷ مارچ ۲۵ سبیاکوٹ سے صبح ۹ بجے پیشل گاڑی چلے گی اور چار بجے کراچی منٹ پر (نام) کو ربوہ پہنچے گی۔  
۸ مارچ ۲۵ گجرات سے صبح آٹھ بجے پیشل گاڑی چلے گی۔ اور وزیر آباد آٹھ بجے کراچی منٹ پر پہنچے گی جہاں سے ۹ بجے کراچی منٹ پر روانہ ہوگی اور وہ ایک بجے کراچی منٹ پر پہنچے گی۔

۹ مارچ ۲۵ جھنگ سے توبہ کے صبح پیشل گاڑی چلے گی۔ مفصل پروگرام اگلے پرچم میں ملنا چھ فرمائیں۔  
۱۰ مارچ ۲۵ راول پنڈی سے صبح ۱۰ بجے پیشل گاڑی چلے گی۔ مفصل پروگرام اگلے پرچم میں ملنا چھ فرمائیں۔  
۱۱ مارچ ۲۵ لاہور سے آٹھ بجے اطلاع کے لئے عرض ہے اس سال پیشل گاڑی وہاں سے نہیں چلے گی۔ اس کے متبادل میں انتظام کیا گیا ہے کہ

۱۲ مارچ ۲۵ اور ۱۳ مارچ ۲۵ کو چار بجے شام کو چیکر پسی گاڑی لاہور سے سرگودھا آئے گی اس کے ساتھ مزید تین بوجیاں لگا دی جائیں۔ اس طرح وہ پیشل ٹرین بن جائیں گی۔ اس لئے جو دوست اس ٹرین پر آنا چاہیں۔ ان کے لئے ضروری ہے کہ وہ اطلاع یا تین بجے اسٹیشن پر پہنچ کر اور چیکر خرابی کا اپنی جگہ لے لیں۔ اس کے علاوہ کوئی بھی صاحب لاہور سبیل کا انتظام بھی فرمائیں گے۔

## واپسی کا انتظام

۱۴ مارچ ۲۵ کو ربوہ سے سبیاکوٹ کے لئے صبح سات بجے ۳۵ منٹ پر گاڑی روانہ ہوگی اور تین بجے کراچی منٹ پر سبیاکوٹ پہنچے گی۔  
۱۵ مارچ ۲۵ گجرات اور وزیر آباد کے لئے ۲۸ بجے کے ختم ہونے کے بعد شام سات بجے کراچی منٹ پر گاڑی روانہ ہوگی اور گجرات ایک بجے پہنچے گی۔  
۱۶ مارچ ۲۵ نارودال کے لئے ربوہ سے صبح سات بجے سبیاکوٹ کی گاڑی کے ساتھ ہی روانہ ہوگی۔

۱۷ مارچ ۲۵ راول پنڈی ٹرین کی واپسی کا اعلان بعد میں ہوگا۔  
۱۸ مارچ ۲۵ جھنگ کے لئے پیشل ٹرین صبح توبہ روانہ ہوگی۔  
۱۹ مارچ ۲۵ لاہور کے لئے واپسی پر ۲۹ اور ۳۰ مارچ کو صبح چھ بجے کراچی منٹ پر چوکی پسی ٹرین روانہ ہوگی۔ جس کے ساتھ پیشل بوجیاں ہوں گی۔

## گاڑیوں کے ساتھ مزید بوجیوں کا انتظام

علاوہ ان میں ۲۶ کو پٹنہ سے ربوہ کے لئے اجاب کے ساتھ دو بوجیاں لگیں گی۔  
اسی طرح ۲۷ کو کراچی سے اجاب کے ساتھ ڈسٹ کار لگیں گی۔ نیز  
۲۸ کو پٹنہ کے ساتھ دو ۳۰ حیدر آباد سے توبہ تک لگیں گی۔ اسی طرح  
۲۹ کو پٹنہ کے ساتھ عمان سے ربوہ کے لئے ایک لگیں گی۔ ۲۸ کو  
رحیم یار خان سے ۵۲ کے ساتھ ایک ۳۰ ربوہ کے لئے لگیں گی۔ واپسی پر بھی یہ انتظام ہوگا۔

البرائین نور الحق  
نظم استقبال جلسہ سالانہ ربوہ

# ربوہ کے اجاب سے ضروری گزارش

الحمد لله سيدنا حضرت خليفه المسيح الثالث ايده الله تعالى له كرامته  
میں بہت سے دوستوں نے جب سالانہ ریکٹر لین لانے والے مہمانوں کے لئے اپنے مکان اور کمرے پیش کئے ہیں لیکن مہمانان کرام کی طرف سے مطالبہ زیادہ ہے اور ان مطالبوں کو پورا کرنے کے لئے ابھی مزید مکانوں کی ضرورت ہے۔ لہذا اضافی دوستوں سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ حضور ایده اللہ تعالیٰ کے ارشاد پر اور زیادہ تعداد میں مکانات پیش کر کے عذرا ملنا مجبور ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ سب دوستوں کو جزا اے خیر عطا فرمائے آمین

(میر حبیب اللہ)

# جلسہ لانہ پر آنے والے مہمانوں کے لئے ضروری اعلان

جلسہ لانہ پر آنے والے مہمانوں کی سہولت کے لئے اسٹیشن خورد و نوش کی تفتیش مقرر ہوں گی۔ ہر مکان پر فوٹو نامہ آدیناں ہو گا۔ اجاب اس کے مطابق ادائیگی فرمائیں۔  
ہر اڈہ لاری اور ریلوے اسٹیشن سے مختلف حملہ جات میں جانے کے لئے نا تنگہ کا کرایہ مقرر کر دیا گیا ہے اجاب نا تنگہ بان سے اجرت نامہ دیجھ کر کرایہ ادا فرمائیں۔  
نیز متعلقہ ہر قسم کی شکایات دفتر منتظم بازار میں پہنچائیں۔  
منتظم بازار جلسہ اللہ

# ڈنایپتی گھی کی قیمتیں!

حکومت کے ساتھ موجودہ حالات میں تعاون کے سلسلے میں ہمیں امر پور ضامنہ میں کہ ڈنایپتی گھی کی فروخت کے لئے ہمارے متعلقہ ذرائع اس طریق سے فروخت کریں کہ کھانا پتی گھی ۱۵ روپے فی میر سے زائد قیمت پر فروخت نہ ہو سکے۔ یہ سارے پاکستان میں اتہائی قیمت ہے اور جہاں کو اس قیمت سے زائد ادا نہیں کرنا چاہیے۔ خودہ فروختس سے صارفین کے لئے گھی کے پیک کے ہونے میں کی مندرجہ ذیل قیمت ہے:-

- ۳۵ پونڈ پیک شدہ ۸۵ ۶۰ ۵ روپے
- ۱۰ پونڈ پیک شدہ ۲۶ ۰۰ روپے
- ۵ پونڈ پیک شدہ ۲۵ ۰۰ روپے
- ۲ پونڈ پیک شدہ ۱۰ ۶۰ ۵ روپے

میاں مقصود احمد جبر میں  
پاکستان ناسیتی میوزیکل ریلوے ایسٹ